

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CE) n° 974/95 de la Comisión, de 28 de abril de 1995, por el que se establecen medidas transitorias sobre la aplicación del Acuerdo de agricultura de la Ronda Uruguay**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 97 de 29 de abril de 1995)*

En la página 67, en el artículo 2 :

— en el primer guión, segunda línea :

*en lugar de:* « de ese día »,

*léase:* « del 1 de mayo de 1995 »;

— en el quinto guión, segunda línea :

*en lugar de:* « 1 de mayo »,

*léase:* « 1 de mayo de 1995 ».

---